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הישיבה, את לפתות מתכבד אני גורי; י. היו"ר
קליטה, מילווה הוק לסעיפי עוברים אנו

1 ף י ע ס

הכנסה ממס מסויים פטור יש הון השקעות לעידוד בחוק קלמר; מ.
;י'1לי:ו צריכי.1 הם זה מאחוז גם האם ,85^ של בשיעור

לא? או קליטה, מס

הכנס" מס מתשלום שפטורים שאלה הדבר לי נראה לי צור; ז,
מו1;.י'\.­;, גם פטורים יהיו הון, השקעות עידוד קוק לפי

הרגיל. ההכנסה מס מתחומי החורג דבר הזה, בדבר לראות יש קליטה, מס

הנוסח), את (קוראים מתוקן. נוסח יש הזה לסעיף גורי: י> היו"ר ,

חיקוק"# פל פי "^ל אמרנו שקודם בזה הוא התיקון דר"^ויו; מך
לתת רוצים לפיהם אשר החוקים את מפדטים אנו ועכשיו

ההקלה, את
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הזה הנוסח לפי ג** בסעיף חרא הע";רי השוני
להם שי;ל הכנסות בעלי אותם לגבי הכוונה הקודמת. הנוסחה לגבי קלה ה זאת
נמוכים, יותר שיעורים מטלמים הם מפרמיה. או נוספות שעות מציוד, הכנות
המילווה לצורך הכנסה ממס שהניכוי ואומד האלה האנשים לקדאת הזה הסעיף בא
לשלם צדיך היה שהאיש ביותד הגבוה בשיעור אלא הנמוכים בשיעורים יהיה לא

ופרמיה. נוספות שעות בעד ממס מהפטור נהנה היה ןןילמלא
המילוו/, את שמטילים הוא, המילווה קז^ הבסיס אריאלי; מד
נתנה מסויים במפעל אם המס. פחות הכנסות על

עבודה כידוע כי נוספות, שעות עבודת לעודד כדאי האם השאלה, נשאלת או הנחה,
אותו. נקנוס באו במס, הנחה שנתנו במקום אמרו: מוגבד* פדיון נותנת נוספת
לקנוס דוציט לא אמדנו: יותר. זה המס פחות הנחה אז הנחה, שנתנו במידה כי

ההנחה. בלי המס את שילם כאילו המילווה חישוה למטדת אותו.
פועל שאלה. היתה אבל ההסבר. את מקם^ אני קדגמז: א.
מס 15^ בעדם ומשלם פרמיה לירות 100 מרוויח
לא לירות מה­100 אותו. להעניש דוצים לא שאתם אומד אתה עכשיו הכנסה.

לו. תחשבו

הסכום, את ונחשב , לידות 100 + הכנסתו מה נדאה אדיאלי; טד

בסדד. שזה לי נראה קדגמז: א.
מאדם דודשים אנו לי. נדאית לא הזאת הספקולציה כה7: א.

י יכולתו? היא מה יכולתו. לפי שיהיה חובה מילווה
יותד, גדולה הכנסתו מיוחדות סיבות שבגלל אדם המס. לאחד הנקיה הכנסתו

פלוני נקיה# הכנסה כשבכיסו המשלם בפני עומדים אנו יותד. גדולה יכולתו
מחשב אני לו: ולאמר אליו לבוא השיקולים הם מה דואה לא אני גבוה, בגיל הסו

הזה* המס מבחינת גדולה יותר להיות צריכה הנקיה שהכנסתך
מהסס. אני אבל הזה, לענין עקרונית התנגדות לי אין

מן לשנות החליםה שהממשלה מהשינויים מבין אני גודי: י. היו"ד
הנחות לתת אותה שהניעו הסובסטנטיביים השיקולים
בעקיפין או אגב זבלדך מדיניותה, את לשנות דצתה היא ולחוסכים. הון למשקיעי

קליטה. מילווה כמו חובה המדינה אזדחי על מטילה היא
הממשלה של הקורים שאחד לוועדה, כבד אמרתי אדיאלי: מד
מאושג מפעל של סטטוס ומקבל משקיע אתה שאם

שעליה הסיבה החסכון, עידוד וחוק הון השקעות בענין משוהדד. אתה שנים 5 הדי
במפודש הודיעה ובהצהרות בחוק שהממשלה היא קליטה, מילווה להטיל מציעים לא

אלה בהצהדות לפגוע לנכון מצאנו לא זכותו. תהיה זאת אלה, כללים ל3י שילך שמי
הקליטג מילוזה הכנסה מס כשהייבים גם זה, במקדה קליטה. מילווה כשמטילים גם

חל. לא

הכספים ועדת אם כהן* אידוב של להערתו ביחס .

לוותד. מוכנים אנו מציעים, שאנו מה נכון לא שזה תחשוב

הניתן תשלום כמו הזה הענין את יפתדו איך צוד; ז*
לפקידים? נוספות לשעות

והריון. נוספות לשעות ההקלה כמו הדבר אותו זה אריאלי: מד

גללי יז* ידי על שניתן להסבד מסכים לא אני צוד:. ז.
,,וין. השקעות עידוד חוק ענין לגבי אדיאלי ומר

הכוונה. את דק פרשתי י.גורי: היו"ר
הקשירי. אחדים דברים או חובה, לאגדות שנוגע מה : צוד ז.
ברול^ג די התחייבות בזה שהיתה החסכון פעולת עם

הכסנ;ייב!. שוק בכל מונטדית, יסודית, די מהפכה ידי על רק לשנותה שאפשד ומפודשת
הזה הדבד על יודע אינני הון. השקעות עידוד לחוק בקשר כך אינם הדברים אבל
הממשלה הון, השקעות לעידוד חוק עליו שחל מפעל שכל האומדת, מדיניות שישנה

שלאי התהייבות שקבעה מדיניות היתה לא כך. על התהייבה לא הממשלה התחייבה.
יודד. הזה הדבד זמן. באיזה מס יטילו
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התיקונים, ע!.; כאן המופיע :.ח ק;.\1. .. לעיד;. חויק
המפעלים, כל ג1ת כמענז אומר? הללתי .­לין* המפעלל,! של המכריע החלק את ל:?עשה יקיף

להיות יכול הכנסה ומם רציני די הדיר הכנסה. :?ס של ענין שזה רבר של פירושו
כאן אבל לחוד, ענ*ן זה עצמאיים זעירים. עצמאיים ועל שכירים על מס בעיקר

עם הקשוד מיוהד כענין הזה הענין את רואה אני קליטה. מילווה על דנים אנו
עכשל.י ישחררו מדוע קשים. די ויכוחים זה על לנו היו העליה. קליטת" ענין

הכ:1ה, ממס משוחרר והוא היות אדרבה, כמשק? גדול חלק הייקילווה של מתחולתו
.יטט ית לא שהוא בטוח אני הקליטה, מילווה בעול ישא מסים, של נכ1ל עליו אין
גדול חלק שנשחרר הצדקה כל רואה שאינני כך מילווה. גם זה מס, לא זה מזה,
שקושרת התחייבות כל גם רואה לא אני הקליטה, ממילווה בארץ ההכנסה ניירותמבעלי ובין מאושרים מפעלים בין שוני זאת מבחינה ה רוא אני לזה, אותנו

ערך,
לחברות? ביחס מגן יהב כשהיה הדבר היה איך קרגמן; א,

הדבד, אותו קטרוז; דייר

ההגהות? למקבלי ביחס שנוהגים כפי לנהוג לא מדוע קרגמז: א,
מדוע ,46^ במקום הכנסה מס 25^ משלמת חברה

הנחה, ללא ,46^ שילמה כאילו הפרינציפ אותו לפי כאלה לחברות ביחס לנהוג לא
הסכום? של החישוב את לעשות כך ואחר

קליטה" מילווה מ"חוק השם את לשנות יש לדעתי אולמרט; מ,
חובה", מילווח ל"חוק

הדיון, בסוף החוק שם על לדון נוהגים אנו גורי; י, היו"ר
פופולרי בי^ופן לי להסביר המשפטיים מהיועצים אבקש רובין; ח,

והפריון, שעותתוספות ענין את

כל לזה אין ,(2) פיסקה 1 סעיף מחיקת בעד אני
צור, הכנסת חבר שהעלה הנימוקים על נימוקים מספר להוסיף רוצה אני הצדקה,

המפעלים לגבי התחייבות שום לממשלה אין
הון, השקעות חוק של ההתחייבויות לאותן פרט המאושרים

מקליטת העליה, קליטת לצורך מוטל הזה המילווה
אחר, ותיק תושב כל כמו מזה נהנים הם ומפעלים, חברות תושבים, גם נהנים העליה

לגביהם, הקלה שתהיה זו מבחינה גם הצדקה כל אין
א", פיסקה בעד­מחיקת אני האמידים, דברים ה מכל

א*, לפיסקה העדה גורי; י, היו"ר
משקיעי צודקים, נגדו הטוענים שכל בטוח לא אני

בהשבון והבאנו הזה, לחוק בהתאם שלנו המפעל את תכננו אנו לטעון: יכולים ההון
הון חוזר, הון גייסנו זה יסוד על לקבל, יכולים שאנו והפטורים ההנחות כל את
לא והיא הממשלה באה עכשיו שנים, ל'­י5 ערוכה תכנית לפנינו שיש וידענו מקומי,
היתל­ מיסודה, המסים שיטת את הממשלה שינתה אילו ביסודה, המסים שיטת את משנה
החלק את שצריך מסקנה לכלל באה והיתה הון השקעות לעידוד חוק את גם מחדש בודקת

י2'^ ?.?גל ניחא, ההון, למשקיעי שמעניקים מהזכויות לגורע מיסודיו, לשנות הזה
3ית ?עי פעולוו! מימון לצורך עד­הוק מסויימת למטרה ארעי, מילווה הטילה הממשלה
''ז'לגתה 1^;< הממשלה עוד כל עליהם חל לא זה שדבר לטעון יכולים הם הממשלה, קל
י^'לי! ל"^ לאמר! יכולים הם שונות, מהנחות נהנים הם שבתוקפו החוק את ביסודו

, עד­הוק מסויימות, למטרות ארעיים עלינו.מילוות להטיל נכון
..1 \ שה3י השינויים הם מה לעצמי לברר בא אני

­. להתי יכלה לא שהממשלה לעצמי משער אני מציעה, שהיא מה להציע.. הממשלה
.­.יי הז1; שה^בר מראש ידעה גם היא כך, להניח יסוד לי יש שכנגד, מהשיקולים
..י. זאת ובכל אזרחים, יחידים, או אחרים גופים מצד והתנגדות תרעומת לעורך
צ1ין לא אני מקום מכל החוק, הצעת לפי אותם לשחרר שיש מסקנה לכלל הגיעה

החוק, מחברי מפי הסבד שמענו לא עוד כל הזה הענין את לפרש

שהתפתח כיוון אריאלי, מד מפי ההסכר את שמענו
אחדי כאן שיהיה אדנון ד"ד כפני השאלה את נוכלי.ץהציב הזה, ^ענין וויכוח

הצהרים,
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אם אפילו ואומר: בא הזה הסעיך ג*# לסעיף ז; קטרו ד"ר
נוספות, שעות על 30^ או 35^ רק משלם אתה
הכנסה מס שילמת כאילו משעותנוספות ההכנסה את נראה הניכוי לצורך אנו
בהכנסה. מוסיפים אנו ,60^ אפילו דהיינו, *29 סעיף של הכללי ברירוג

הכנסה* מס לגבי בהנחה מתהשבים היינו לא מוסיפים, היינו אילו היום, למעשה
עבודה. פריון ולגבי נוספות שעות לגבי הוא המדובר

הלשוני? הניסוה אה הציע מי רובין; ןן.
?(2) סעיף כל את נמחוק אם יקרה מה

משפזות לו שיש שמי להבטיה באה הרז1שונה השורה . ­ קמרון: דייר
מהאהרים, גדול יותר הרבה ניכוי מקבל גדולה,

לחודש. לירות 600 מרוויח כנסת כהבר אני ן; רובי ח.
לשנה, לירות 4,000 המרוויח ילדים 4 עם פועל
,20^ והשני 10^ ישלם אחד גדול. יותר הרבה סכום הכנסה זיםסמס באחו ישלם
זאת המבנה. <1ת לשנות צדיך לא אם שואל אני ולכן צודקת, בלתי תוצאה זאת
הנמוכות. ההכנות לבעלי בהשוואה הגדולות ההכנסות בעלי את המעדיפה שיטה

כל או^ לשנות מציע הוא רובין, שחבר­הכנסת מה אריאלי; מר
מס פחות הכנסה של בסיס על מבוסס זה הענין.
לא הכנסח, על המילווה את תבסס רובין? אומר מה פרוגרסיביים. בשיעורים
שהוא מה לפי .6^ הוא הכנסה מס של השולי המס היום מס. פחות הכנסה על

72 ­ 70 של לשיעור קליטה מילויה + הכנסה למס להגיע יכולים אנו מציע
הזאת. ההצעה על עומדים אנו אחוזים.

כך נעשה אם חברה# לגבי גם אמור דבר אותו
מ­^60. למעלה אולי ל­$?49,4, נגיע 46^ ובמקום אחוזים, 3,4 בערך נוסיף
פרוגרסיביות רוצים אנו המשק. לטובת לא שזה חושבים אנו זה. נגד אנו

המס. פחות הכנסה של בסיס על פרוגרסיביות אבל במילווה,
בסך ההתנדבות מילווה את אינפורמטיבית. שאלה קלמר; מ.
בתוך בחשבון לוקחים אתם לירות, מליון 20 של
כ­18,5 כבר. שישנו מה את להחזיר האוצר תרשב כיצד לא? או מליון ה'­40
מיד שאתם או מהתשלום לנכות לכם להוריע צריכים האם כבר. ישנם מליון

תשובה. לקבל רוצה הייתי השיעורים את קובעים שאנו לפני מנכים?
רובין. הכנסת חבר של הגיונית לטוןנה להעיר רציתי כחן: א.
יוצר אתה הזרים, ההון פמזקיעי את מוציא אתה אם

ומארי*רים. מאושרינ בלתי במפעלים בהתחרות מסויים שוויון אי התחרות,
המאושרים והמפעלים ,7^ של הנחה אשתקד קיבלו מאושרים הבלתי המפעלים

לטענתך. תשובה אולי זאת מקודם. כמו 25^ על עומדים
מהפרוגרסיה מאד הרחוקה פרוגרסיה ישנח כאן רובין: ח.

הכנסה במס כל, קורם כיוונים. משני הכנסה, במס
במס הפרוגרסיה של השיעור כלומר, אחוזים. ל­60 מ­25 הולכים השיעורים

בלבד. 100^ אלא 140 לא הוא המתח כאן .140^ של מכסימלי שיעור הוא הכנסה
אם רק וזה הכנסה. מס של בפרוגרסיה כבר פועל זה אחוזים. 120 עד מ­6
עט זה את משווה אני אם אבל והאחרונה. המתחילה החוליח את לוקח אני

איטית. יותר הרבה הפרוגרסיה בפנים שגם נראה קבוצות, לפי הכנסה במס ההקלות

.י:ממ החייבו! מההכנסה הקליטה מס את מורידים אם
*^\^\\\. בכיוון כאן פועלת שם, שפעלה חפרוגרסיג אותה המיללוח, חישוב לצורך

.יי;ל היתה החישוב ושיטת כאן, כמו 100^ רק הכנסה במס הפרוגרסיה היתה לו ­

זועדגול'* קטנה. יותר במגיהכנסהי­ו^יתת רגרסיה שהפר חיתה הדבר משמעות כאן,
מכאן. גדולה יותר הכנסה במס שהפרוגרסיה

."31:11*1 ..: גמלמ המתחיל הקטע מחיקת בעד אני
■■י?

.2 בסעיף הדיון אחרי לבוא יכולח המחיקה הצעת גורי: י. היו"ר

האלח. הסעיפים שני בין הרוק קשר יש מקום מכל

מעשי, באופן כשנדון נקודות לכמה לחזור לעצמי ארשה ספיר: י*
קגןל1וה? סכום על מדובר בחוק מקום באיזה
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יו.:* הוו',' בחוק אריאל*; מר

האיןיסיות על מושג ז1יזה בז1וצר יש האם ספיר: י,
:^יך האחרונות, השנים 3 במשך השונותשווצעו

לקופות? מחוה ההכנסה בעלי של השונים הסוגים לגבי נרכשו הם

זה# על תומר אין אריאלי: מר

חלק החופשיות, המלוות שבכל אניח אם אצדק האם ספיר; י,
במידה ונ1דוי:.?ה? התג:?וליט קופות ידי על נרכש

שלהם? להכנסה פרופורציה בעלי אנשים ידי על נרכז זה גופים, ידי על נרכש וזה
הכנסה, מס במחינת קטנה, יותר הכנסה כעלי אנשים דווקא אחרות, כמלים

חופשיות? אמיסיות של חוב אגרות יותר רכשו החופשי מרצונם

האפשר. כמידת כך, על חומר שיכינו לכקש מוכן אני . אריאלי; מר

המאמצים בכל ומשתדלים דבר, איזה על פה דבים אנו ספיר; י.
של צורה בכתכ שנקבל אכקש מס, לו לקרוא לא
לקופות למכור אולי אפשר האגרות, את קונות התגמולים קופות אם מלווה.

זה? את גם התגמולים
קלמר. לחכר­"הכנסת תשוכה אריאלי; מר

התנדבות מלווה פעמים, לדרוש לא החליטה הממשלה
שזה הוברר אדמיניסטרטיבי. באופן זה את לחכר מחשבה היתה קליטה. ידיומללוה על נוהל זה שם שנית, אדמיניסטרציות; שתי דורש זה ראשית מאד. קשה דבר
והם אישי, בסיס לפי מנהלים החישובים את אנו הממשלה. ידי על ופה הסוכנות

חשרה. כספו את לקבל יכול שהאזרח הודענו כך. נהגו לא

הכסף חזרה. כספו את יקבל שירצה מי אומר; אתה ספיר; י.
■ להניח ובצדק, יכלה, הסוכנות לסוכנות. שולם הזה
! יקהו מאין חובה, מלווה של הזה מהמקור אםלא הכסף. את גםלהוציא לה שמותר
; . הכסף? את
!

י כדי הממשלה וכין הסוכנותי כין הסדר ישנו אריאלי; מר
ו הזה. הענין את להבטיח

מרצונו שהוא קבע אשר מסמך אדם בידי קיים אם ספיר; י.
הוא המלווה, של העקרון את עליו קיבל החופשי

כתשלום? הקבלה את יגיש או כחזרה, כספו את ויקבל אותו יגיש יבוא,
\ למדיניות כנוגע צור ח"כ של לשאלתו כך. בדיוק אריאלי; מר
י של הגדרה ישנה הון השקעות עדוד בחוק הון. השקעות עדוד חוק לגבי הממשלה

מראה כאילו זה כאן. כ'^ וזה קליטה, מס חוק כתוב: משפטית מבחינה מס..
לכוא יכול משפטית מבחינה אתה בזה. כלול מיוחד דבר איזה שגם הכוונה על

אמדנו עלי. חל לא זה ולכן מס, ולא מלווה, זה אמנם ובצדק; ולטעון,
לו שיש מה זה שנים, 5 תוך חדש למשקיע שנותנים כזאת היא הדכרים רוח לעצמנו.

אותם ממנו. מגיע מה כרור ולא יותר, ולא חייב אתה זה את יותד. ולא
הוא המדובר הקליטה. מלווה את ישלמו שנים מ­5 יותר שקיימים המפעלים

שנים. 5 של הראשונה לתקופה חדשים מפעלים על

הוג^, וביננו ן רוכי הכנסת חבר בין הויכוח
ה^גדק הו:? הראשון השיקול אצלי קליטה. למלווה או הכנסה למס שייך זה האם
ס\ נ^י]*" המשקיי, השיקול את גם בחשבון להביא מוכרחים ואנו המס* כהטלת
.ןי, הם. השיקול את גם החוק מבנה לתוך להכניס לנסות ברור. האוצר משרד

הפרוגרסיכיות. של השיקול את להזניח לא הזמן וכאותו
" . ^ י61 אז ורק חצהרים, אחרי ארנון ד"ר את נשמע גורי; י. היו"ר

השני. לסעיף עוברים אנו
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2 סעיף

שאלת את שעודדו לז1חר מציע, אני לסדר, הצעה חזני: מ^
הקליטה למלווה שנכנס שלפני ההתנדבות, מלווה
ים, השיעו! לגבי עמדתי את יקבע זה הזה, בענין סיכום ונקבל ויכוח יהיה

זאת הזה. בענין לדון התביעה את מקבל אני גוד*; י* "ד ו הי
מוצא, נקודה

יכולתי כמיטב עשיתי ההתנדבות, מלווה בענין חזני; מ,
במזומן, מהסכום חלק ושילמתי התחייבתי והתנדבתי,

אותו מחיקנת היא פעם, עוד לשלם חייב אתה ואומדת; המ­שלה באה עכשיו
התנדבות, בתוד אותו שנתתי כסף ולקבל ללכת בו, דוצה לא שאני מעשה לעשות
אומדת; הממשלה ועכשיו לירות 300 שילמתי לירות, 600 לשלם ביכולתי אין
אומדת הממשלה אז לשלם, פעמים יכול אינני לידות, 300 עוד לשלם חייב אתה
לחוק כתדומה מדשותך שהוצאת הכסף את חזדה קבל מסויים, מעשה תעשה לך לי:

הזאת, הנקודה נגד טוען אני מוסדי, בלתי מוסדי להץ זה ההתנדבות,
מוסדי, הוא עושים שאנו שהדבד חושב אני גורי; י> "ד ו הי

למה בניגוד שהוא דבר לעשות עלי מטילים אתם חזני; ,8
אותי מחייב אתה שהתנדבתי, בשנה שהתכוונתי

כספי, את בחזדה ולקבל לבנק ללכת

צדיך אני אם מגן, יהב כמו יהיה שזה מציע אני
לידוה, 500 עוד להוסיף חייב אני לידות, 500 ושילמתי לידות 1,000 לקבל
שנתתי, תרומה לבטל אותי מכריח אתה חובה, עלי מטיל שאתה זה ידי על אבל

לא מאין חזני. מר דברי על מתפלא אני קדגמז; א,
פועלים, היו התובעים דוב הזאת? האינפורמציה

הסוכנות של להודעה להחלטה, ובהתאם ההסתדדות, של הפועל הוועד של הודעה היתה
בו המקום באותו בחזדה כספו י­גת ויקבל יפנה אחד וכל ההתדמות את להפסיק יש

בחזדה, כספם את קיבלו הפועלים דוב שילם,
את תביא פחות? לך ינכה הכנסה שמס דוצה אתה

פחות, לי תנכו לירות, 100 שילמתי ואומד: הכנסה למס בא אתה אם הקבלה,
לקופת או לאומי בנק ישדאל, לבנק תבוא הקבלה עם אתה אם אבל מותר, זה

את משחחד אתה זה ^עומת פסול? זה שנתת, הכסף את מייד דוצח ואתה מילווה
ויאמרו; חזדה כספם את ידצו שלא אנשים גם יימצאו קשה, מטרדה הכנסה מס
של מצפוני ענין זה לידות, 100 של חוב אגדת עוד לי תהיה לי, אכפת מה
שתדם, מי וכל שלו, התקנות לפי יפעל ההכנסה שמס מוטב ואחד, אחד כל

מקום, בכל חזדה כספו את יקבל שתדם, כמה

תכדיז לא הזה שבדוד לפניך לדשום יכרל אתה חזני; מ,
התנדבות, מלווה על יותד

מהעובדים חוץ מתחמק, גדול וחלק קטן.מתנדב חלק קרגמן; א,
מועטים, אלא התחייבו לא המאודגנים

ביננו* הדעות חילוקי את מבין לא אני ודצפלד; א,
י; כס ח.? הפדםום אחד, דבר לקבל ומזומן מוכן אני

הזאת הזכות את שתתבע דו.8ה אני אבל זכות, לך יש בחשבון, נכלל *זה
יו.".י יהיה הכסף, את חזדה לקבל ללכת עלי ומטילים במידה מוסדי, באופן

כספו, את לבקש, ילך ולא זה על שיוותר קטן

הזאת, בהצעה תומך אני
;.. המל/ על מספדים לקבל ­ אפשר אם ­ מבקש הייתי ספיר; י,

שנרכ..;1 המליונ^ם אותם נדכשו איך הסוכנות, של
הכנסה, של שכבות לפי מי, ידי ועל

דכשתי המלווה על וכשהכדיזו , הגון "דמ הייתי
חבדי אגדות, ­ מכוחותי למעלה לא אם ובין מכוחותי, למעלה אם בין ." בסכום

של העסק כל מתברד? מה נוח, יותד יהיה חכה, טיפש, תהיה אל לי; אמד
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אני מהתלהבות, טוב, מדצון ודבש הגון שהיה האיש ז^ותו בוטל. ההתנדבות
אתה כספך את לקבל בכדי גדול, הזיד להיות צריך אתה עכשיו שמע, לו: אומד

יכול כלום, קנה שלא השני, ואילו הזדה* אותו דוצה שאתה להכדיז י,:יתי,צדיך לא או קניתי אני אם יודע לא אחד אף ולקנות, ללכת טוב, אדם להיות
הוד''^ה למסוד צדיך ואני בהזדה, כספי את דוצה שאני להכדיז בא אני אם אבל
הגון* בלתי לאדם הגון מאדם לההיפך אותי מכדיח אתה אומד, אני כך, על

הענין היה שם מגן, יהב של הענין לי זכור
שהכדיזו עמים עוד ישנם אתדת? עכשיו להיות תייב הוא מדוע אוטומטית,

שקנו, מה וקנו המלחמה, בזמן למשל, באנגליה, מדצונם* התנדבות מלוות על
הנזק כדאי לא לדעתי דצוי, בלתי לדבד הזה הענין את להפוך דוצים אנו

שייגדם,

אהד, דבד כבד זה אבל הענ*ן, לעצם מתנגד אני
יהיה אפשר חובה מלווה שבתשלום מציע אני ן; ב;י ו ד ח,

עושים אם חעליה, מלווה של בתעודות לה8(תמש
מאד, גדולה: אדמיניסטדטיבית הוצאה בזה יש מציע, שחזני הפעולה את

לידות 25 ששילם מי לידות, מ­85 החל יש תעודות דדושה, לא והאוטומטיות
משלם הוא בו המקום באותו אותה יכניס עודה, הת את דלהגיש להכניס דוצה

המלווה, את

תסבוכות בה שאין הזאת? שבהצעה היתדון מה
קנה מישהו שאם החסדון? להיות יכול מה אוטומטיות, עם אדמיניסטדטיביות

לא אני ,100^ ויקבל האגדות את עכשיו יכניס ב­^90, בשוק עליה מלווה
למוכ"ז, יהיה שזה להניח דוצה אגי מזה, מזדעזע
טועה* שאתה לי נדמה י^­יגודי: "ר ו הי

למוכ"ז אם יודד, הפקפוק כל אז שם, על זה אם דובין; ח,
ב­^90 קונה אדם אם הזה, קיים"האדגומנט אז

בתעודה, הסוחד אלא הממשלה, או בזה, מפסידה הסוכנות לא אז ב­^100, ומכניס
מעשית. כהצעה לי נדאה זה

הבדל כל אין דעתי עניות לפי העדות, מספד די; ו ג י, היו"ד
וגם חזנ*, של גם הוודיינטים, כל 1^ין מהותי
היא הענין מהות הענין? מהות את דואה אני במה כאן, שהועלו דובין של

חלקים* לשני המחולק מסודד תיק ישנו הסוכנות שבידי חשבנו אילו אחד, בדבד
הם דבד, שום מגיע לא אז דבד, שום שילמו ולא התחייבו שהאנים האחד­
בעול, ונושא מבטל שלי ההתחייבות את אני כזה, הסדד ויש היות יאמדו,

הסוכנות, בידי כזה תיק שיש הנחתי אילו שילמו* שכבד אנשים ­ השני החלק
חובה להטיל בא כשהוא הכנסה, ומס למס­הכנסה, התיק את להעביד היה אפשד

י פחות ישלם ששילם, אדם כל ואז זה, את מנכה אוטומטי באופן הוא אנשים, על
לדעת חפ­ן הייתי טועה, ואני במידה כזה, אינו המצב אבל ששילם, הסכום

כזה? באמת המצב האם

כזה* תיק אין אדי.י1לי; מד

לעשות צריך שהאדם היא המשמעות כזה תיק אין אם גודי; י. היו"ד
ועשה", "קום מעשה

­וי(יל* ז.­ בדוד, זה התחייבות, נתנתו אנשים אם צוד! ז,
יוי*.­ את לראות אפשד ששילמו. לתשלומים בקשר

פג,., כל בזה דואה אינני זו מבחינה צמוד, טוב, ערך נייד זח כחסכון*
. להצי דוצה אני הזה* בנושא כבד דבות נאמד קלמד; מ,

. >1יי החודש שבמשך דוצה אני קונקדטית, הצעה
9 קוהתנ/"ב הזה הציבוד כלפי הצעדים יהיו מה שתציג הצעה כספים לוועדת האוצד

דבדים* מיני בכל בעצמנו מחבלים אנו אחדת כי כספו, את לו להחזיד כיצד
צדיך האוצד דובין* של או חזני של הנכונה, ההצעה היא איזו יודע לזי אני

הצעה, לנו ולחביא דעתו א7/ לתת

הסוכנות* של ההתנדבות מלווה את שהפסיקו מצטעד אני י ין; די ש,
מאד* דע דבד שעשו חושב אני

.
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ברוח הפסד ­ חשוב יותר 7>,<ו.^1 השני הדבר
דבר, שום ­ ועכשיו עליה, לקליטת התנדבות רוח היתה בציבור. ההתנדבות

רע* מעשה שעשו רק לז1:?ר ז1לא זה, ה בענין דעה לחוות רציתי לא

רברים. שני להציע רוצה אני כהן: א>
עקרונית בקביעה יסתפק זה ה שהשולחן מציע אני
של אחר בתחום המונחים הדברים עם להתחשב יש חובה מלווה חוק במסגרת כי

י בארץ­ אדם שאין להכריז שיש העקרוני הענין מספיק בשבילי הסוכנות, מלווה
פעמים. לשלם מחוייב זאת, ובמסגרת הזאת,

משנה ועדת תבחר לכת, להרחי1ן רוצה הוועדה אם
; הענין, את לבצע כיצד הדרך את ימצאו הסוכנות, עם ביחד אשר חברים, שלושה של

: היהודית הסוכנות מוסדות; שני בין יש|להבדיל גורי! י. היו"ר
מוסד היא היהודית הסוכנות * ישראל וממשלת
היושבים המדינה לאזרחי פנתה היא וכאשר העולמית, והסוכנות ההסתדדות של
הברית ארצות ב לישראלים גם פונה היא כציונים, זגליהם פנתה היא בישראל,
תעודות של בצורה לא עליה לקליטת תרומות מקבלת היא שם אחרות, ובמדינות

מלווה,
; בשתי המדינה אזרחי על מטילה ישראל ממשלת
: זה לפעמים אבל בהתנדבות, תעודות שירכשו אליהם פונה היא לפעמים צורות,
; הגופים שני בין וקואופרציה הסכם שיש זה חובה, מטילה היא עכשיו חובה,
/ ישראל: ממשלת אמרה הסכם, ביניהם שיש כיוון אבל לענין, שייך לא זה האלה
/ הפסקת ידי על ואם ­ מסויימות חובות ישראל אזרחי על מטילה ואני היות
/ המלווה, את מבטלת אני ­ כולו להיות יכול וההפסד הפסד, ייגרם הזה המלווה

השאלה, עומדת כך בחשבון, זה י1נ נביא בינינו תקציביים ה ההסכמים ובתוך
ן ביותד, הטובה ההצעה היא כהן א. של ההצעה
; אם יודע לא אני אבל רובין, ח, של הצעתו את לדחות אפשר שאי חושב אני
ו אוטומטיות, על עומדים אם אלא סידורי, עניןטכני זה ביותר, הטובה היא
/ הסוכנות מתיקי למסרו שאפשר כזה חומר אין כי אפשרית בלתי ואוטומטיות
1 נופל, האוטומטיות ענין גם לכן ההכנסה, מס שלטונות של לתיקם

י הטובה שהיא כהן, א. הצעת את לקבל מציע אני
ביותר,

זה, נגד אני רובין: ח,
חוק, הצעת אציע החוק, סעיפי את שנצביע בשעה
"שהתשלום האומרת: החוק, בתוך יהיה הסעיף אבל

עליה", מלווה אגרות ידי על גם להעשות יכול
לך? נראית רובין הכנסת חבר הצעת אריאלי, מא גורי: י, היו"ר

מבחינה אותה, לקבל לא סיבה שום אין אם
דעתי, על מתקבלת היא מריטורית

תשובתו, במתן אריאלי מר על להכביד רוצה לא אני ק*מר: מ.
הוא מה לנו .וד*^ שהאוצר הצעתי את הצעתי לכן

אפשרות שום שאין יגיד אם סיפוקם, על יבואו שהתנדבו אלה כיצד חושב,
מוסמכת, הודעה לנו להודיע לאוצר אפשרות לתת יש כל קודם אבל להצעות, ניגש

, ■'­.­.­­­. ­*; שעור.­י למה מתנגדים לא אנו עקרוני באופן אריאלי: מר
.1,י,י ...י נ^ גם יש ניירות ש{ הזאת מהבעיה חוז אבל
יל1>1.. .­ ה. אנ'י בהתנדבות, מלווה לעצמו רכש ואדם במידה עקרוני, באופן להגיד

..': , הול. בבנקים, חזרה הכסף :1ת לקבל שאפשר אומרים אם מאד, לכת מרחיקים
^41 המעשה חובת מי על שאלה פה אין אחר, מישהו של נייר עם גם הכסף את

צרי­;,. הסוכנות משכרם, ההתנדבות מלווה .את ניכו האנשים רוב כי ההליכה,
למעביד, זאת תעביר היא אותן? תתן היא איך ערך, מניות לתת למעשה

לקבל רוצה לא שהוא החלטה יחליט העובדים ועדת אם לעובדים, יעביר והמעביד
ההוראה, את יעביר המעביד דרך העובדים ועדת הכסף, את
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החלטה י .'י ■. י. " יי

כןון,>ן איד­וב ח1:1ר­"הכנסח הצעו^
לה קב ת נ ­ ועדת.משנה למקים
­יו"ר, כהן מ­א, תורכב הוועדה

* ורובין קדגמן חזני, ח"כ

בחוק 2 לסעיף לעבוד אפשר שאי חושב אני רובין; ה.
טבליגות, נראה שלא לפני קליטה, מלווה

המרכזי, הסעיף למעשה זה גורי; י. היו"ד
קליטה, מלווה בחוק הצהרים אחרי נמשיך

בענין הכספים בוועדת דחוף דיון שיהיה אבקש רובין; ח,
משקים כמה ישנם הספר, בישובי עקיפין נזקי

הפגרה. לפני יהיה בוועדה שהדיון רק אבקש תביעות, שהגישו
אותה שעוררת מניח אני השאלה, את עוררת אם גור*^* #* היו"ר

מסויים, מקרה בעקבות

ודן. גונן שמיר, הם; המקרים רובין; ח,
הענין את להביא בכדי הכל ייעשה מצדי מקום מכל גורי; י. היו"ר

סיכום. לידי

הזה, בענין לאוצר מכתב שתכתוב מ"ך מבקש הייתי רובין; ח,
לפני תינתן האוצר שתשובת מנת על מלים מספר ותכניס

ל^.גרה. יוצאת שהכנסת

הישיבה. את נועל אני גורי; י. היו"ר

13.50 בשעה ננעלה הישיבה
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